

Распространение проекта конвенции

В лекционном зале факультета «Управления земельными ресурсами» Министерством юстиции Республики Узбекистан в сотрудничестве с Республиканским центром духовности и просвещения был организован круглый стол для профессорско-преподавательского состава и студентов, посвященный распространению проекта конвенции «О правах молодежи».

В начале мероприятия декан факультета Ш.Нарбаев выступил со вступительной речью, а затем предоставил слово профессору Ташкентского государственного юридического университета О.Мухаммеджанову. О.Мухамеджанов отметил в своем докладе, что Президент Республики Узбекистана Шавкат Мирзиёев на 72-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН предложил разработать Международную конвенцию ООН о правах молодежи – унифицированный международно-правовой акт, нацеленный на формирование и реализацию молодежной политики в условиях глобализации и бурного развития информационно-коммуникационных технологий. Также важным шагом в этом направлении стало продвижение международной конвенции «О правах молодежи».

Как вы знаете, Конвенция ООН о правах ребенка была принята в 1989 году. Однако права молодежи даже не рассматривались. Следует отметить, что сегодня большинство преступлений в мире, терроризм и экстремистская деятельность совершаются людьми моложе 30 лет. Молодежь сегодняшнего мира - это крупнейшее по численности за всю историю человечества поколение, насчитывающее 2 млрд человек. «Завтрашний день, благополучие планеты, зависят от того, какими людьми вырастут наши дети. Наша ключевая задача – обеспечить условия для самореализации молодежи, создать заслон на пути распространения «вируса» идеологии насилия. Считаем, что для этого надо развивать многостороннее сотрудничество в сфере социальной поддержки молодого поколения, защиты его прав и интересов», — сказал Шавкат Мирзиёев.

В конце выступления докладчик обратился к студентам с просьбой высказать свои мнения и предложения по проекту конвенции «О правах молодежи». Он отметил, что данный проект является уникальным выражением заботы государства о молодежи в нашей стране, что широкие возможности, созданные сегодня для молодежи, побуждают их быть в постоянном и непрерывном поиске, а также о необходимости внести свой вклад в развитие и процветание страны.

В конце мероприятия на все вопросы студентов со стороны специалистов были даны подробные ответы. Замдекана факультета по работе с молодежью Х. Эшова выразила благодарность гостям мероприятия и отметила, что подобные мероприятия необходимо проводить почаще.



Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета «Управления земельными ресурсами» Х.Эшовой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.